### 价格是便宜,质量也打折

# 团购陷"便宜没好货"怪圈

本报 12 月 7 日讯(记者 董

惠)因团购价格动辄3折以下, 现在越来越多的消费者加入团购 大流中来。但12月7日,记者 采访了解到,不少市民反映现在 团购正逐步陷入"低价怪圈" 市民在享受低价的同时却无质量

"以后再也不团购了,当时 就图个便宜,上了当啊!"12

告诉记者, 团购是近些年来非常 时髦的一种消费方式,把四面八 方的消费者集结起来后, 能根据 薄利多销的原理,以低于零售价 格的团购折扣买得相应产品或服 "现主要是网络团购。但现 在团购越来越变味了, 基本跟淘 宝等网购没什么区别了。

李女士告诉记者, 前段时

格团购了一家 KTV 唱歌,结果 到了之后, 苦苦守候了5个小时 也没排上队,而且店家还不接受 预定。"当时,白白在那耗了一 个下午,最后只能扫兴而归" 她说, 之前只是在网站评论上看 到这家 KTV 只是装修欠佳,实 在没想到服务质量也是不值一 "现在明白,便宜没好货

随后,记者登陆了李女士进 行过团购的网站。团购网上,记者 看到标价两千元的4天港澳游仅 售 450 元、价值近 200 元的两人 海鲜套餐仅仅需要 40 元。而在网 站上,记者也看到,对于网购后消 费者的不满确实不占少数。网友 xiaohui 抱怨道,"这家饭馆我去 过了。差得要命,各种海鲜不新

鲜,凉菜就更不用说了。烧烤台 的虾都已经不新鲜得变成了红 色,而且虾头已经摇摇欲坠 了。"而网站不满意的评论比比

对此,记者了解到,由于缺 乏行业规范,团购超低价的背 后,消费者获得的往往是不满 意的质量或服务。因而消费者 应谨慎团购,不能迷信低价。

一有渔船靠太近,防避碰设备就报警

#### 544 艘渔船有了"护身符"

本报 12 月 7 日讯(记者 韩杰杰 通讯员 李玉 兵)7日,记者从潍坊市海洋 与渔业行政执法处了解到, 潍坊 60 马力以上的 544 艘海 洋捕捞渔船目前全部安装了 防避碰自动识别设备。

据了解,2005年以来,潍 坊发生海上渔船和货轮碰撞 事故 4 起, 死亡失踪渔民 30 人,占全市海洋渔业事故死 亡人数的80%以上。今年10 月中旬至今,潍坊60马力以 上的 544 艘海洋捕捞渔船陆 续安装了防避碰自动识别

该设备最显著的特点就 是能让渔船为自己设定一个 警戒区域,当其他船舶进入 该区域时,系统能够自动报 警,并显示出目标船的航向 航速,提醒渔船及时做出避 让动作,以免碰撞事故的发 生,同时将渔船的船位、航速 及航向等动态信息发送给周 边船舶及基站。

若发生海上交通肇事逃 逸事故,还可以通过 AIS 自 动识别系统记录的船舶编码 追查肇事船舶。

#### 人民医院成功抢救重症病人

本报 12 月 7 日讯(记者 宋昊阳)7日,记者了解到, 在手术难度极大的情况下, 潍坊人民医院联合多科室成 功抢救一名重症患者。

40 岁的吕女士患有再生 障碍性贫血,1年前查出患 有药物性肝炎。今年11月29 日,吕女士突感腹痛难忍,30 日凌晨转到潍坊人民医院就 诊。经诊断,吕女士为盆腹腔

大量积血、卵巢囊肿破裂、低 血容量休克以及再障、重度 贫血,病情十分危急。

鉴于吕女士病情危急 医疗部蔡跃红主任立即组织 妇科、普外科和血液科等多 科室进行了紧急会诊。于11 月30日13时对其进行了腹 腔镜下双侧附件切除术。手 术历时1小时5分钟以后顺 利完成。



7日,在潍坊市中百大厦黄金饰品处,黄金的标价为每 克 390 元。受国际金价走高的影响,国内黄金的价格也持续 走高,但是据销售人员介绍,由于临近年底,结婚的人数增 加,购买黄金饰品的数量也增加,价格上涨后对销量并没有 本报记者 孙国祥 摄影报道



7日,在潍坊南下河市场,商户崔霞正在整理刚上货的鲅鱼。她告诉记者,最近半个月海产品有缺货现象, 上货价格上涨导致多数海鲜的价格普遍上扬。普通鲅鱼价格现在为9元/斤,半月前的价格保持在7-8元/斤, 带鱼、鲳鱼、海虾价格均有不同幅度上涨。 本报记者 吴凡 摄影报道

粮油面粉价格开始下跌

## 不少囤货商贩打错算盘了

本报12月7日讯(记者 董惠)进 入10月份,粮油面粉价格疯涨,不少 经销商疯狂囤货。但近日粮油价格均 出现下降。12月7日,记者采访了解 到,当初的囤货却让不少经销商犯了

12月7日,记者走访潍坊各大农 贸市场及超市,粮、油、面粉价格一路 下跌,如各个品牌的5升花生油跌破 90元,10斤面粉也集体降价2元左右。 但降价也着实让当初囤货的经销商苦 不堪言。"现在做生意都是赔本苦苦撑

难,不少人都在贴本销售。

着啊!"昨日,南下河市场的一家粮油 店经销商告诉记者,进入10月份,产 品价格一路疯涨,"当时就传言今年由 于天灾,农产品普遍减产,粮油等产品 肯定缺货,那时很多经销商就开始囤 货"。他说,现在所卖货物基本都是当 初高价批发来的。这样以来,当初进价 低的还勉强可以按成本价销售,但更 多情况下,都是在做贴本生意。

而在记者采访中,很多当初囤货的 经销商都在做赔本买卖,损失不小。其 中,在寿光做粮、油、面粉批发的一家批 发店老板董女士告诉记者,在涨价期间, 一间近100平方米的仓库,被她填的满 满当当。现在看着满仓库的货,就开始发 愁。"现在只要卖,就赔钱。"董女士还告 诉记者,现在人们基本都是买涨不买跌, 现在产品价格低了,市场需求量反而小

对于现在的困境,不少经销商说, 前段时间油价疯涨,除去天灾等不可控 原因外,大量经销商、市民纷纷囤货也 间接哄抬了价格。但在国家调控下,价 格渐趋稳定。





我院首家提出基仍免疫 我院首家提出基仍免疫 育會案相经过多年時心 思生导论证的新枝木,结 各首准确的生物花片也 柳朝告别应复发作,久治不定 的传统治疗方法

权威专案介绍 3.统、炮 

指理 收累医学的对表明: 注 行意文字等注:指称: 注 注义有哪种获物。此为可以 (HBS) 医垂直火连体内关 死。所以治疗两头遗迹、绝缘 失现在于时出体内占案。才 能达到次度未完的目的

◆特殊疗法★ 1.中药制剂注射规能均准巴 结。在多种法划均转的作用 下。加权和能在港已站内有 小支撑选性, 能質協與人種 公市和進度核之, 让患者亲 服务到据毒从体内即用体 外,2、活性T學施介入。干扰 病等人员则和或合程序。分 架序加片固编章。使是体目 行視等、水流消失。3、 高效生物制剂除液: 全 高旗生物制剂静武:全国演 除体内或品种点修复类设施 2. 增强自身免疫。4、运用 "第二代新自体疫苗",扩充 的针对性抗体,与分字法

专业治疗 专业治疗 建成、在传、生迹种毒 考红剂、丘疹、引生物

专家忠告:

集走途、有序区大频突破 是本年 心多年天有实验研究 是本年 日前只有本际的常 完美 美教贡献新以际 一种,现象上当、科学 治疗品物健康的保持。

程度、特殊思考无论你物情 经营、制发还是要发发均可一 次性制度操作。凡经我院提 治治行后,如有偶个复数者 或院一件免费治疗调度

8284120

地址:维助市东风东湖289 C.原天医院二楼外(一) 料市内集16,21,22,30,56, 76時時間初端口緒下车庫可